
АНАЛИЗ  

опроса работодателей 

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

44.02.03 Педагогика дополнительного образования 

Анализ опроса показал, что большинство работодателей (71,4 %) абсолютно 

удовлетворены уровнем профессиональной подготовки выпускников 

образовательной программы 44.02.03 “Педагогика дополнительного образования”.  

Большинство работодателей считают достаточным уровень практических навыков 

выпускников данного направления. Только 11,1% опрошенных скорее удовлетворены или 

абсолютно удовлетворены этим показателем. 

В целом, результаты опроса указывают на то, что образовательная программа 

44.02.03 “Педагогика дополнительного образования” предоставляет выпускникам 

достаточный уровень профессиональной подготовки и практических навыков, 

удовлетворяющий большинство работодателей. 

 

1. Насколько вы удовлетворены уровнем профессиональной 

подготовки выпускников направления 44.02.03 Педагогика дополнительного 

образования?  

абсолютно удовлетворен(а) – 5 (71,4%) 

абсолютно неудовлетворен(а) - 2 (28,6%) 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а) – 0 - 0% 

неудовлетворен(а) - 0 (0.0%) 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а) - 0 (0.0%)  

2. Считаете ли вы достаточным уровень практических навыков выпускников 

по данному направлению? 

абсолютно удовлетворен(а) - 7 (100 %) 

абсолютно неудовлетворен(а) - 0 (0%) 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а) - 0 (0%) 

неудовлетворен(а) - 0 (0.0%) 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а) - 0 (0.0%)  

3. Удовлетворяет ли вас качество знаний, которые получают студенты по 

направлению?  

абсолютно удовлетворен(а) - 6 (85.7%) 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а) –  1 (14,3%) 

абсолютно неудовлетворен(а) -  0 (0 %) 

неудовлетворен(а) - 0 (0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а) - 0 (0.0%)  

4. Насколько легко выпускники данного направления могут адаптироваться к 

условиям работы? 

абсолютно удовлетворен(а) - 5 (71,4%) 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а) - 2 (28,6%) 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а) - 0 (0,0%) 

абсолютно неудовлетворен(а) - 0 (0.0%) 

неудовлетворен(а) - 0 (0.0%) 

5. Как вы оцениваете коммуникативные навыки выпускников данного 

направления? 

абсолютно удовлетворен(а) - 4 (57,4%) 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а) - 3 (42,6%) 

абсолютно неудовлетворен(а) - 0 (0%) 



скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а) - 0 (0 %) 

неудовлетворен(а) - 0 (0.0%) 

6. Согласны ли вы со специализацией, которую получают студенты направления 

44.02.03 “Педагогика дополнительного образования”? Считаете ли её 

актуальной и полезной? 

абсолютно удовлетворен(а) - 7 (100%) 

абсолютно неудовлетворен(а) - 0 (0.0%) 

неудовлетворен(а) - 0 (0.0%) 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а) - 0 (0.0%) 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а) - 0 (0.0%)  

7. Оцените, насколько быстро выпускники данного направления способны 

включиться в рабочий процесс. 

абсолютно удовлетворен(а) - 6 (88.9%) 

абсолютно неудовлетворен(а) - 1 (11.1%) 

неудовлетворен(а) - 0 (0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а) - 0 (0.0%) 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а) - 0 (0.0%)  

8. Готовы ли вы рекомендовать выпускников направления 44.02.03 Педагогика 

дополнительного образования? 

абсолютно удовлетворен(а) -6 (88.9%) 

абсолютно неудовлетворен(а) -1 (11.1%) 

неудовлетворен(а) - 0 (0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а) - 0 (0.0%) 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а) - 0 (0.0%)  

 


